

办理信用卡是很容易的，但是在使用信用卡的时候，是有许多注意事项的，稍不注意，就会给持卡人惹上麻烦，每张信用卡都是有额度的，刷卡一时爽，但是在还款的时候，却是非常的煎熬，并且有的时候，还会忘记定期还款，导致信用卡逾期了，如果你遇到了信用卡逾期的问题，不要慌，有这几种正确的处理方式。

第一种如果你出现信用卡逾期，并非是故意的，那么也不需要惊慌，首先，大多数的银行都是有还款期限的，这意味着，你只要在适当的时间中，将逾期的账单还掉即可，银行也不会过分追究你的责任的，同时，也要电话咨询下银行的客服，以免由于其他问题，导致账款延迟到账，造成信誉问题。

第二种方式，如果已经超过了宽限的还款期限的话，也不要担心，可以打电话给银行，告知银行，自己并非是故意要逾期的，首先表明自己诚恳的态度，之后，你需要全额还款，如果你之前并没有逾期未还款的记录的话，银行是不会将你记为逾期的。

第三种方式，如果你不仅超过了宽限的时间，同时也通过电话和银行进行了沟通，但是银行就是不买账，那么就可以找一些特殊的理由，比如尚未收到催款单，也没有接到催款电话，因此银行就会认为是自己疏忽了，就会给你时间来还款的。

最后，如果你和银行交涉的并不是很愉快的话，已经有了逾期历史，并且也影响了个人征信，这时候也不要着急，还是要正常用卡的，在24个月之后，你的个人征信上也将会没有这条逾期记录了。其实，大多数的银行也不希望用户的征信上有污点，一般在信用卡逾期之后，银行都会适当的给点时间的，但是最好还是不要逾期了，一旦影响了征信，后果也很严重。

随着信用卡越来越普及之后，基本上是人人都拥有信用卡，有些人的手中，也许还有好几张信用卡，因此出现信用卡逾期的现象也非常正常了，信用卡逾期不可怕，可怕的是你不知道信用卡逾期之后，到底该怎么做，信用卡逾期之后，这三点一定要注意，结合上面的几种处理方式，效果将很好。

第一点，将欠款全额还上

因为你欠钱了，首先是要将钱先还上，有些人会破罐子破摔，认为自己已经逾期了，那么就不还钱了，等着银行来催款吧，其实银行更希望你能够积极主动的进行还款，而不是去催你，当银行真的要催你的时候，或许才是最严重的，逾期的时间越长，产生的罚息也就越多了，另外超过三个月的话，还会负法律责任。

信用卡逾期不用担心，而是你不还钱才是令人担心的，当你的个人征信上出现逾期记录之后，这一不良记录是要跟着你五年的，在信用卡逾期之后，首先要做的就是将欠款全额补上，可以降低逾期带来的影响，如果遇到了特殊情况，银行也会酌情考虑，或许个人征信上不会出现逾期记录。

第二点，银行的电话一定要接

在信用卡逾期之后，很多人都是很害怕的，当看到银行打来电话了，就以为大事不好了，就不接银行的电话，其实这样的做法是不对的，你已经欠了银行的钱了，而银行给你打来电话，或许是来询问你的情况的，如果你不接电话的话，银行会以为你是故意逾期的，或许还会跑路，将你视为恶意透支，就等着吃官司吧。这一点还是比较重要的，大家一定要记住了。

第三点，继续使用信用卡并按时还款

在信用卡逾期之后，有些人就想着耍小聪明，为了不还钱，甚至想要注销信用卡，但是你以为不还钱，银行会给你注销卡吗？并且如果个人征信上已经出现了逾期记录的话，是要保留五年的，这段时间，你需要健康用卡，来将污点洗白，良好的用卡行为，将会慢慢的将你的逾期记录给掩盖掉的。

以上就是关于信用卡逾期的相关情况了，信用卡为我们的生活提供了便利，但是也存在一些隐患，只有合理的使用信用卡，才能发挥信用卡的最大优势，但是在使用信用卡的时候，千万不要恶意透支，也不要逾期，不仅会影响你个人的征信，或许还会带来更加严重的后果，因此不要因为一时之乐，而让自己惹上麻烦，这是很不划算的。